安徽省能源集团有限公司协同办公系统国产化改造项目招标公告

1. 招标条件

本招标项目<u>安徽省能源集团有限公司协同办公系统国产化改造项目</u>,项目业主为<u>安徽省能源集团有限公司</u>,建设资金来自<u>自筹资金</u>(资金来源)出资比例为<u>100%</u>,招标人为<u>安徽</u>省能源集团有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围

- 2.1 招标项目名称:安徽省能源集团有限公司协同办公系统国产化改造项目
- 2.2 招标项目编号: 23AT91076207264
- 2.3 标段划分: 一个标段
- 2.4 招标方式:公开招标
- 2.5 实施地点:安徽省合肥市等
- 2.6 招标范围和内容:

安徽省能源集团有限公司是省政府授权的投资经营机构和国有资产投资主体,负责省级电力、天然气及其它能源建设的资金筹集、投资管理工作,并对建设项目进行资产经营和资本运作。集团公司已形成了电力、天然气、金融三大产业互动协同发展,煤炭物流、新能源、电力生产服务等行业提供有力支撑的良性发展格局。

协同办公系统主要应用功能包括组织和用户管理、办公首页管理、公文管理、电子印章管理、协同工作、流程管理、合同管理、会议管理、通讯录、知识管理、车辆管理、日程管理、系统管理、后台管理、移动办公等。为贯彻执行省国资委对省属企业信息化应用进行国产化替代的要求,集团公司计划开展协同办公系统国产化改造工作:系统部署在集团公司国产化基础设施之上,根据现有协同办公系统建设和运行的经验,并考虑和集团公司督查督办等其他系统进行功能和数据对接,满足集团公司办公需求。

- 2.7 招标范围: 打造融合性强、易用便捷、安全适配、人性化的高效的工作平台
- (1)通过系统建设,全面提升协同办公系统产品的平台灵活性,构建一个以人为中心, 关联各管理要素,构建一个管理规范、运作高效、制衡有序的工作平台。
- (2) 平台提供完整的安全体系,从底层架构、加密存储、密级标识、三员分离、安全审计、数据传输访问机制等应用使用层面,提供符合国家规范的解决方案,满足国家等保、保密规定,保障企业组织机构的安全运营;基于国产化环境完成安徽省能源集团有限公司国

产化协同办公平台建设。

- (3)流程意见审批改造更符合业务使用习惯;组织、机构、人员进行实时同步,保障人员入转调离时,信息随协同办公系统系统实时同步,提升用户体验;与集团公司统一身份认证、财务管控系统、移动应用开发平台、数据中台、人力资源系统、档案管理系统、督查督办系统、国资监管系统、邮件系统、智能管控中心楼宇智能化系统会议管理子系统等系统进行功能和数据对接。具体内容及工作范围详见招标文件。
 - 2.8 服务期限: 本项目建设期从合同签订日期开始,分两阶段建设:

第一阶段:自合同签订之日起3个月内,完成协同办公系统的基本功能建设;

第二阶段:自合同签订之日起2年内,完成与第三方系统的对接建设。

运维期为验收最终通过之日起3年,运维期提供免费质保及运维保障服务。

- 2.9 项目类别: 服务
- 2.10 资格审查方式: 资格后审

3. 投标人资格要求

- 3.1 投标人应是中国境内注册成立的独立法人,营业执照有效。
- 3.2 具备信息系统建设和服务能力评估体系CS3级及以上认证。
- 3.3 投标人业绩: 2020年1月1日至投标截止日(以合同签订时间为准),投标人具有至少一个协同办公系统国产化建设或改造实施业绩。
- 注:业绩必须提供合同,如合同不能完全体现业绩要求的相关因素的,则须投标人提供说明及承诺材料。
- 3.4 与至少一款主流国产CPU、操作系统、数据库、中间件、流式和版式产品的互认兼容证明。
 - 注: 需提供双方盖章的互认证明文件。
 - 3.5 投标人存在以下不良信用记录情形之一的,不得确定为中标人。
- (1) 在国家企业信用信息公示系统(http://www.gsxt.gov.cn/) 中被列入严重违法失信企业名单;
- (2) 在"信用中国"网站(http://www.creditchina.gov.cn/)中被列入失信被执行人名单;
- (3) 在"信用中国"网站(http://www.creditchina.gov.cn/)中被列入重大税收违法失信主体名单。
 - (4)没有法律法规规定的其他禁止情形。

3.6 本次招标不接受联合体投标。

4. 技术成果经济补偿

本次招标对未中标人投标文件中的技术服务成果不给予经济补偿。

5. 招标文件的获取

- 5.1 凡有意参加投标者,请于2023年11月21日09:00至2023年12月11日9:30(北京时间,下同),登录"安天智采招标采购电子交易平台"(网址: https://www.xinecai.com/)下载电子招标文件。
 - 5.2 招标文件售价: 500元/套, 售后不退。
- 5.3 凡有意参加本项目投标人,需在安天智采招标采购电子交易平台(https://www.xinecai.com/)进行企业免费注册(已注册用户请确认完善信息并提交通过),具体操作参见安天智采门户一资料下载一安天智采招标采购电子交易平台信息资源库操作手册(https://www.xinecai.com/download)。完成企业注册并通过后(一般为一到三个工作日),可以通过互联网登录"安天智采招标采购电子交易平台",点击投标后选择投标申请(请注意角色是否正确,如角色错误,可点击系统右上角选择切换角色或登录信息资源库进行角色变更),明确参加项目及标段,在线缴纳招标/采购文件费用后,下载文件及相关附件(含澄清、答疑及补充通知等文件,招标人/代理机构不再另行通知,投标人应及时关注、查阅安天智采招标采购电子交易平台发布的上述相关内容,否则造成的后果自负)。具体操作参见《安天智采招标采购电子交易平台发布的上述相关内容,否则造成的后果自负)。具体操作参见《安天智采招标采购电子交易平台发布的上述相关内容,否则造成的后果自负)。具体操作参见《安天智采招标采购电子交易平台发展等。
- 5.4 已注册的潜在投标人可登录安天智采招标采购电子交易平台获取招标采购文件,招标采购文件费用采用银联线上支付,支持各类开通银联服务的银行账户。本项目的招标采购文件及其他资料(含澄清、答疑及相关补充文件)通过安天智采招标采购电子交易平台发布,招标人/代理机构不再另行书面通知,潜在投标人应及时关注、查阅安天智采招标采购电子交易平台。因未及时查看导致不利后果的,责任自负。
- 5.5 潜在投标人支付招标采购文件费用前需核对单位名称及统一社会信用代码,确认无误后支付费用,并通过安天智采招标采购电子交易平台直接获取电子发票。若单位名称、统一社会信用代码发生变化或填写有误,须先进行注册信息修改,修改内容审核通过后,再进行费用支付。

5.6 已注册的潜在投标人若注册信息发生变更(如:与初始注册信息不一致),应及时网上提交变更申请。因未及时变更导致不利后果的,责任自负。

6. 投标文件的递交

- 6.1 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为 2023年12月11日上午9时30 分(北京时间),投标人应在截止时间前通过"安天智采招标采购电子交易平台"(网址: https://www.xinecai.com/) 平台递交电子投标文件。
 - 6.2 逾期送达的投标文件,电子招标投标交易平台将予以拒收。

7. 开标时间及地点

- 7.1 开标时间: 2023年12月11日9时30分(北京时间)
- 7.2 开标地点:线上开标

8. 发布公告的媒介

本次招标公告同时在安天智采招标采购电子交易平台、中国招标投标公共服务平台、中国采购与招标网、安徽省招标投标信息网、安徽省能源集团有限公司网站媒介上发布。

9. 联系方式

招 标 人: 安徽省能源集团有限公司

地 址: 安徽省合肥市马鞍山路76号

联 系 人: 孙工

电 话: 0551-62225921

招标代理机构名称:安徽安天利信工程管理股份有限公司

地 址:安徽省合肥市祁门路1779号安徽国贸大厦

联 系 人: 洪工、王工

联系电话: 15705600911、18156022964

应急客服电话: 龙工 17318563298

招标监督管理机构:安徽省能源集团有限公司

地 址:安徽省合肥市马鞍山路76号

电 话: 0551-62225933

10. 其他注意事项

2023年11月21日